

Presseinformation

Starke Zusammenarbeit

Axians wird zum strategischen Partner für IT-Dienstleitungen der Schreiner Group

Frankfurt, 22. August 2018. Axians IT Solutions erhält als erstes Unternehmen im Bereich indirektes Material den Status "Strategischer Lieferant" der Schreiner Group. Die Ernennung erfolgt im Rahmen des "Preferred Supplier"-Programms des Industrieunternehmens, das bisher lediglich Lieferanten von Produktionsmaterial vorbehalten war. Beide Unternehmen arbeiten seit rund 10 Jahren im Bereich Datacenter eng zusammen und Axians unterstützt die Schreiner Group bei der Umsetzung digitaler Infrastrukturen. Die Ernennung zum strategischen IT-Lieferanten bestätigt den langjährigen Beitrag von Axians zur Entwicklung und Digitalisierung der Schreiner Group und soll die zukünftige Zusammenarbeit weiter stärken.

Die Schreiner Group sieht die langfristige Verfügbarkeit, eine hohe Qualität in der Beratung sowie eine offene, frühzeitige Kommunikation von etwaigen Änderungen als notwendige Basis für eine funktionierende Beziehung zu seinen Partnern. In der Zusammenarbeit mit Axians schätzt das Unternehmen vor allem die besondere Leistung des agilen Unternehmensnetzwerks aus spezialisierten ICT-Dienstleistern und Softwareherstellern. "Es freut uns sehr, unserem langjährigen Partner Axians nun den Status 'Strategischer Lieferant' für den Bereich IT verleihen zu können. Axians hat sich in zahlreichen gemeinsamen Projekten als extrem zuverlässiger Partner erwiesen und damit einen großen Beitrag zur Effizienz-, Prozess- und Kostenverbesserung bei Schreiner geleistet", so Kay Mende, Leiter Einkauf indirektes Material der Schreiner Group.

Seit rund zehn Jahren realisieren Axians und Schreiner gemeinsam IT-Projekte in den Bereichen Datenmanagement, -speicherung und -visualisierung. Ausgehend von dieser Zusammenarbeit ist Axians inzwischen der Partner für eine Vielzahl an IT-Herausforderungen und Mitgestalter im digitalen Wandel der Schreiner Group. So führten die IT-Experten unter anderem Anwendungen zur Digitalisierung von Arbeitsabläufen und Dokumentenworkflows ein. Hierfür erarbeiteten die Axians-Spezialisten gemeinsam mit der Schreiner Group eine auf deren Anforderungen zugeschnittene Lösung, die Prozesse verschlankt sowie beschleunigt.

Jacques Diaz, CEO von Axians in Deutschland, über die Partnerschaft mit der Schreiner Group: "Wir fühlen uns geehrt und freuen uns, die Schreiner Group künftig als 'Strategischer Lieferant' zu begleiten. Als Marke von VINCI Energies bringen wir nicht nur das ICT-Know-how von Axians, sondern auch umfassende Expertise aus unserem erweiterten Konzernnetzwerk mit. So können wir der Schreiner Group auch bei Anforderungen im Bereich Digitalisierung als Partner zur Seite stehen."





Über Axians

Axians unterstützt privatwirtschaftliche Unternehmen, öffentliche Einrichtungen, Netzbetreiber und Service Provider bei der Modernisierung ihrer digitalen Infrastrukturen und Lösungen. Ob Applikationen oder Data Analytics, Unternehmensnetze, Shared Workspace, Data Center, Cloud-Lösungen,

Telekommunikationsinfrastrukturen oder Internetsicherheit – Axians ist Spezialist für alle aktuellen Informationsund Kommunikationstechnologien! Durch Beratung, Planung, Integration und eine breite Palette von Dienstleistungen erschließt Axians den vollen Mehrwert dieser Technologien in Form bedarfsgerechter Lösungen für den Kunden. Axians ist eine Marke von VINCI Energies.

2017: 2 Milliarden Euro Umsatz // 9.000 Mitarbeiter // 22 Länder www.axians.com

Über VINCI Energies

Netzwerke, Performance, Energieeffizienz, Daten: In einer sich ständig verändernden Welt legt VINCI Energies den Fokus auf die Implementierung neuer Technologien. Zwei Entwicklungen werden besonders unterstützt: digitale Transformation und Energiewende. Die 1.600 regional verankerten und agilen Business Units von VINCI Energies erhöhen jeden Tag die Zuverlässigkeit, Sicherheit und Effizienz von Energie-, Verkehrs- und Kommunikationsinfrastrukturen, Fabriken und Gebäuden.

2017: 10,8 Milliarden Euro Umsatz // 64.900 Mitarbeiter // 1.600 Business Units // 53 Länder www.vinci-energies.com

Pressekontakt

Akima Media Garmischer Str. 8 80339 München

Anton Bühl/Barbara Schrettle Telefon +49 89 1795918-0

E-Mail <u>axians@akima.de</u>
Web www.akima.de

Über die Schreiner Group

Die Schreiner Group GmbH & Co. KG ist ein international tätiges deutsches Familienunternehmen der druck- und folienverarbeitenden Industrie. Das Unternehmen bietet maßgeschneiderte Produkte, Lösungen und Services für die pharmazeutische Industrie und Medizintechnik, Logistik, Maschinenbau, Telekommunikations-, Elektronik- und Automobilindustrie. Banken und Behörden gehören ebenfalls zum Kundenstamm der Schreiner Group. Das Produktportfolio beinhaltet innovative Spezialetiketten, darunter selbstklebende Funktionsteile, RFID-Etiketten, gedruckte Elektronik und Sicherheitslösungen für den Produkt- und Dokumentenschutz. Die Schreiner Group beschäftigt weltweit mehr als 1.100 Mitarbeiter und erwirtschaftet einen Jahresumsatz von über 170 Millionen Euro. Der Hauptsitz befindet sich in Oberschleißheim bei München. Auch in Blauvelt (New York, USA) und in Fengpu (Shanghai, China) werden Hightech-Etiketten der Schreiner Group hergestellt. Die gesamte Betriebsfläche umfasst 72.000 Quadratmeter.

Die Identität des Hightech-Unternehmens wird geprägt durch die vier zentralen Unternehmenswerte: Innovation, Qualität, Leistungskraft und Freude.

www.schreiner-group.com

Pressekontakt

Schreiner Group GmbH & Co. KG Bruckmannring 22 85764 Oberschleißheim

Susanne Höppner, Unternehmenskommunikation Telefon +49 89 31584-5852

E-Mail susanne.hoeppner@schreiner-group.com

